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1. TTAPAAOSH THN IEMIITH 16/11

(Hoapaddote pévo tic 4., 5.).

1. Bpeite tic pepirée mopaydyous twv cuvopTthoewy 2z = f(z,y) dtov:

(1) f(z,y) = cos(x? +¢?),

(2) f(z,y) = 2y/(2® + ¢?),

(3) f(z,y) = azx/y?, a otadepd.
2. 'Eotw

flx,y) = " sin(z — y).

Beelte dhec Tic Yepnéc Toporydyous TedTNG ot 0eLTEENS TAENC.
3. H deppoxpacia T' evoc opoyevolc owuatog, diveton 6to anuelo (x,y) otov ypdvo t and tnv

1 2?4 y?

e~ 4t

T(x,y,t) = n
Aci&te 6t n T wovomotel ) Braopixt| e€I600T) UE UERIXES TOROY WY OUG

o*T n 0*T B oT

oz Oy: Ot
H rapandve e&lowon eivon 1 eliowon dudyvong tns Jepudtntas oo enitedo. H doxnomn auvth
€yel mohhég mpdleic. Mnyv to Bdhete xdtw!

4. 'Eotw
fla,y) = <f+ Q) log <f+ Q) .
Yy x Yy x

Beeite Tic yepinés mapory@youg mpdtng Tding g f.

5. Eow z = f(x,y) xou c(t) = (x(t),y(t) 6mouv z(t) = €', y(t) = cost. Beeite tnv éxppoaon
™me

df oc
dt
UE ToV xavova Tng ahuoidag. Trodétovtag 6Tt toylel
(o) =1,
Oeilte ot
df oc
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6. H doxnomn autn pag delyver Tl ouyfaiver 6tav epapuolouue Tov xavova Tng ahucidog o

umhoétepne tédEne naporywyous. ‘Eotw ¢ = (1) xo r = r(x,y) = /22 + y2. (Mo tétoto
AEYETOU aAKTIVIKT) GUVAETNOT) XAl CUVAYTATOL TOANES (popéq). Aci&te e Tov xavova Tng aAucidog

oTL

Ov _zdy  0v _ydv

or  rdr’ Oy rdr’
O¢coarte
1 dyp

(1.1) U(r) = rdr
OTOTE Ol O TV GYECELS YRdPOVTAL

o o

e x¥(r), e yW(r).

Hapayoylotue v aptotepr oyéon we meog & xan TNy 0e€ld oYEoT WC TEOS Y YIoL VoL TARETE:
0% z2d¥ 0% y? dW
— =V —_ == —
Ox? (r) + rodr’  Oy? (r) + r dr
(E&nyrote!). Hpoodétovtog xotd uéhn éyouue
0%y 0% A
— —— =2V .
0x? + 0y? () +r

dr
Avtixohotdviag ond my (1.1) deilte 6t

82_¢+82_¢:1@+612_¢:li <T2d_¢)_
ox?  Oy?* rdr dr? r?dr dr
H mopamdve exgpaor etvar onuavtiny. H exgpaon
_ P 0
ox?  oy?’
Ayetow Aamdaoiavn tng ¥ xan omovtdton o8 TOMES SLaopnés EELOWOELC UE UEPIXES TTUPOLY -
YOUS OVOPEQOUNE EVOEIXTLIXAL:

A()

(1) e&iowon tou Laplace:

A(yp) =0,
(2) e&lowon tne YepudTnroc:
_ 9
(3) xuportxr| elowon:
0%
aw) =22

2

H doxnon pog Aéel otL edv elyacte Tuyepol xou 22+ 1% = r?, ol eliodoec auTtéc amhonolo0VTaL

ONUOVTIXG.



